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Дочірне підприємство «Фаворит-3»
Приватного підприємства «Дружба
сервіс- житло 1»
вул. Спадиста,8
м. Тернопіль, 46000

Щодо оцифрування документів
про страховий стаж

Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до
деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в
електронній формі» (далі - Закон), який набрав чинності з 10 червня 2021 року.
Документ вносить зміни до низки нормативно-правових актів, запроваджує облік
трудової діяльності працівника в електронній формі, використання цих
відомостей для підтвердження наявного стажу роботи, укладення трудового
договору, автоматичного призначення пенсій за віком та для інших цілей,
передбачених законодавством через особистий електронний кабінет особи.

З метою виконання вимог вказаного Закону Пенсійним фондом України
створено відповідний сервіс на вебпорталі «Портал електронних послуг
Пенсійного фонду України» (далі - Портал), який знаходиться за посиланням
portal.pfu.gov.ua. У «Електронній трудовій книжці» відображається інформація
про всі трудові відносини працівника за даними звітних відомостей. Також
міститься інформація про сплачені страхові внески з 1998 року.

За допомогою засобів Порталу застраховані особи та роботодавці можуть
надавати інформацію про трудову діяльність у вигляді сканованих копій
передбачених законодавством документів, засвідчених кваліфікованим
електронним підписом.

Постановою правління Пенсійного фонду України від 12 березня 2021 року
за № 11-1 зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 16 червня 2021 року за
№ 802/36424 затверджено Порядок подання відомостей про трудову діяльність
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працівника, фізичної особи - підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе
роботою самостійно, в електронній формі. Зазначений документ визначає
механізм подання відомостей про трудову діяльність працівника, фізичної особи -
підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в
електронній формі.

Просимо вжити заходів для направлення Пенсійному фонду сканованих копій
документів осіб, які перебувають з вами у трудових відносинах.

Вказані документи слід надсилати виключно засобами Порталу
(portal.pfu.gov.ua) у вигляді сканованих кольорових копій (формат файлів jpg або
pdf), які мають містити всі сторінки та поля, бути придатні для сприйняття їх
змісту, зокрема дані про серію та номер бланків, з обов’язковим накладенням
страхувальником або працівником кваліфікованого електронного підпису.
Завантаження сканованих копії трудових книжок здійснюється в розділі
Комунікації з ПФУ – Відомості про трудові відносини робітника.

Першочергово надавати перевагу особам, які набуватимуть права на пенсію
за віком.

В разі виникнення запитань, або труднощів з поданням сканованих копій
трудових книжок просимо звертатись за телефоном (0352) 43 06 56.

Заступник начальника
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